

全民健身广场预计11月完工

建成后将是黄河以北最大健身广场



全民健身广场效果图。江亮 提供

本报7月7日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 4日,济阳县全民健身广场工程第一次工地会议召开,来自各部门的负责人对工程情况做了详细介绍。据悉,全民健身广场计划总投资2580万元,项目已于6月15日开工,工期历时4个月,计划11月份完工。建成后这将成为黄河以北最大的健身广场。

4日9时许,济阳县全民健身广场工程第一次工地会议召开,来自该工程指挥部、总监办、项目经理部的相关负责人分别就驻地组织、人员分工等情况做了详细介绍。

会议中,相关负责人承诺在建设过程中一定按照严格标准,制定好雨季施工措施,打造精品工程,监理要及时督促承包人建立健全质量自检体系,做好质量自检工作,对违规施工及时制止,并依据合同条款从重处罚。

此外,据济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍,该工程为济阳县重点工程之一,备受领导和群众关注,通过招标,公平公正地选择了有实力的济南城建集团作为施工单位。

据了解,全民健身广场北接济北公园,南临安大城市广

场,北侧背景即为现有的山体公园。地块以中轴线为界,分为东西两个健身场地,中轴线延续“秧歌大道”步行景观带。整个场地形成两竖一横的景观格局,通过景观节点和道路的布局,与北侧现有山体公园巧妙联系在一起。

本工程于6月15日正式开工建设,工期为期4个月,预计11月份建成,建成后这将成为黄河以北最大的健身广场。此外,由于该广场邻近多个小区,施工方表示将文明施工,防止和减轻施工给周围环境造成粉尘、噪声、振动、废水、废料的污染。

海尔为太平镇捐赠4500元物资

多企业共捐赠13.1万元物资

本报7月7日讯(记者 梁越) 6月13日雷雨、大风等强对流天气对太平镇的农作物、大棚、房屋等造成不同程度的损坏。为帮助村民渡过难关,7日,济阳县工商联会员企业家们为太平镇村民踊跃捐赠善款和物资,其中济阳海尔专卖店捐赠了4500元物资。

7日上午,齐鲁晚报记者来到太平镇政府,发现不少企业将捐赠的物资运来,包括夏凉被、电饭锅、肥料、雨衣等物品。据悉,6月13日雷雨、大风天气对太平镇造成几千万损失。

济阳县工商联了解情况

后,广泛动员全县非公企业和非公人士参与到救灾扶贫活动中来,会员企业踊跃捐赠,共筹集救灾款13.1万元,其中济阳海尔专卖店为村民们送来大量的夏凉被以及电饭锅,总价值约达4500元。

海尔专卖店相关负责人介绍,海尔家电作为济阳县知名企业,尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神。“面对灾情,企业应该勇于承担社会责任,让公益成为一种企业文化。希望这些夏凉被和电饭锅确实能给予村民帮助,让他们感受到社会大家庭的温暖。”

经五路本月底修补完毕

本报7月7日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 近日,齐鲁晚报记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,经五路从7月初开始修补,预计7月底完工。

5日上午,齐鲁晚报记者来到经五路,发现经五路西侧被围挡包围起来,几台挖掘机正在紧张施工中,工人们也在繁忙地工作。“这条路终于要修补了,不再坑坑洼洼了。”雅居园西苑居民王先生称。

“这条道路不仅直接通往雅居园西苑,道路两边还有很

多饭店,平时来往顾客众多。正是由于来往行人、车辆过多,导致道路越来越难走,一不注意还会跌倒。”市民朱女士说。

据济阳县市政园林公用事业局了解到,经五路于7月初开始进行修补,预计7月底完工。本次修补采用先西后东的方法,先将西侧道路修补好,再设置围挡修补东侧道路。

该工程属于民生工程,工作人员讲究文明施工,尽量选择白天施工,不打扰居民夜间休息。若施工带来灰尘污染,工作人员也会及时洒水降尘。

闻韶商贸城项目开工建设

年底前可竣工并正式运营

本报7月7日讯(记者 梁越 通讯员 孟祥英) 近日,位于曲堤镇韶台大街路北(原曲堤生资公司场地)的闻韶商贸城项目破土动工。据悉,闻韶商贸城总投资1亿元,年底前可竣工并正式运营。

近日,齐鲁晚报记者来到闻韶商贸城项目地,发现

几台挖掘机正在繁忙工作,不少工人也在和泥砌砖。

据了解,闻韶商贸城项目计划盘活原有闲置场地,南起曲王路,北至曲索路,总投资1亿元,建筑面积21000平方米,可吸纳业户150余家,6月下旬开工建设,年底前竣工并正式运营。

近年来,曲堤镇借助黄

瓜专业批发市场辐射作用,大力发展三产商贸,加快产城融合。截至目前,曲堤商贸业户已达3000余家,涉及餐饮、木材、建材、百货、农资等多项产业,并形成“一街一品”的规模化经营。闻韶商贸城项目的建设,将进一步扩展曲堤三纵三横格局。

实验幼儿园今年招小班210人

29日下午在竞业园学校公开摇号

本报7月7日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,实验幼儿园于9日-10日报名,29日下午3时在竞业园学校进行现场公开摇号,从报名幼儿中录取小班210人。

6月30日,济阳县教育体育局官方网站上发布《济阳县实验幼儿园招生简章》,招生条件为小班2013年8月31日前出生(3周岁),报名时间为7月9日-10日,上午8

时-11时,下午3时-5时30分。

报名家长需携带户口本(户主页、索引页、幼儿个人页复印在一张A4纸上)、二寸近期同底免冠照片两张、接种证。

实验幼儿园招生录取采用摇号方式,将于29日下午3时在竞业园学校进行公开摇号,从报名幼儿中录取小班210人,号码将在济阳县教育体育局网站、实验幼儿园门口进行公示。

五保入院,每月还有10块零花钱

济阳9处敬老院8处“五星级”,五保村民可自主申请

近日,有市民给本报打来电话咨询,入住济阳县敬老院需满足何种条件,敬老院的基础设施、服务态度等条件如何。据济阳县民政局救济科刘剑科长介绍,目前济阳县共有9家敬老院,其中有8处被评选为“五星级”敬老院,“只要村民满足无劳动能力、无法定赡养人、无生活来源等条件就能申请。”一旦受理,供养对象在吃、穿、住、医、葬方面均享受生活照料和物质帮助。

本报记者 刘慧

家里有个孤寡亲戚 不知咋入住敬老院

“我们家有一个亲戚,是无儿无女的孤寡老人,现在年龄也比较大了。”来自济阳县回河镇的村民张先生说,虽然目前老人还能自己种菜、放羊,自力更生,但随着老人年龄越来越大,生活自理能力也就越来越差,“以后生病了也没个能照顾的人在身边,感觉很可怜。”

据村民张先生介绍,之前听别人说过济阳县有敬老院,可以

收留这些无儿无女的孤寡老人,但他们老百姓对敬老院的具体功能以及入住条件都不是很清楚,再加上敬老院的基础设施、服务态度、收费标准等条件如何,他们也并不知晓。

“现在老人身边连一个知己的人都没有,最近的亲戚也就是我们这些平时不太走动的亲戚。”张先生说,他们之前咨询过老人的意见,问他以后的生活怎么处理,“老人不介意入住敬老院,只要能有人陪他说话就行。”

农村五保6400元/年 每月还有10块零花钱

4日上午,齐鲁晚报记者在济阳县民政局救济科了解到,凡持有农村户口的老年、残疾或者未满16岁的村民,无劳动能力,无生活来源又无法定赡养人,抚养、抚养义务人无赡养、抚养能力的,可以享受村民五保待遇。

村民由本人或者户主填写《农村五保供养待遇申请审批表》,提供居民户口本、居民身份证以及家庭收入状况证明等材料,通过村民委员会向户口所在地的乡镇政府提出申请。

农村五保对象在吃、穿、住、医、葬方面均享受生活照料和物质帮助,目前农村五保

标准为6400元/年,并且身处敬老院中的老人每月还有10块钱的零花钱。目前济阳县共有九处敬老院,“基本上算是每个乡镇一处。”济阳县民政局救济科科长刘剑说,其中有8处被评选为“五星级”敬老院。

9处敬老院“全监控” 150个摄像头保安全

敬老院院民多年老体弱,行动不便,因此老人的安全问题显得尤为重要。据了解,目前济阳县9处敬老院全部安装了网络监控系统,共150个摄像头,每天进行24小时安全监控。

再有住宿方面都是两个人一间卧室,方便日常进行相互照应。为了保证敬老院院民的合理膳食,济阳县民政局提出了“2111”的硬性标准,既每位老人每天保证2两肉、1两油、1个鸡蛋、1包牛奶。

为了使敬老院院民得到更好的照顾,济阳县垛石镇敬老院还专门成立了以院民为主的院务监督委员会,每周例会有院民提出对自身的吃穿住行有什么意见,“像之前我反映夜间起夜较黑,行走不安全。”马女士说,事后敬老院专门找人给他们安装了路灯,“总之在这边有吃、有喝、有人陪你说话,挺好的。”